

吕志和博士及银河娱乐集团捐赠澳门币伍佰万元正 以援助青海地震受灾同胞

2010年4月26日

吕志和博士以其基金有限公司(下称:「吕志和基金」)及银河娱乐集团(下称:「银娱」)的名义,今天向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室送交澳门币伍佰万元正之捐款,以援助青海地震的受灾同胞。

捐款支票由银娱副主席吕耀东先生代表吕志和基金和银娱仝人送交澳门中联办协调部许爽部长和许潮生副部长。吕先生说:「我们都是中国人,血浓於水,是次青海玉树发生 7.1 级地震深深打击我们的青海同胞,酿成惨重损失,每当从新闻报导中得悉数以千计的同胞们痛失亲人、朋友和家园,我们感到十分难过和痛心,在全国哀悼日当天,星际酒店的所有员工均进行默哀三分钟的仪式,同时停止所有的娱乐活动,以表示对青海遇难同胞的悼念。」

吕先生续说:「我谨代表吕志和基金和银娱的所有员工向灾民们予以最深切的慰问。另外,对那些为抗震救灾工作勇敢及无私奉献的人致以最崇高的敬意。我们希望藉着这笔捐款向灾民表达一点心意,以协助他们克服目前难关,同时希望青海的同胞们重新振作,尽快重建家园。」



银河娱乐集团副主席吕耀东先生(左二)及公共关系副总裁林志成先生(左一)送交澳门币伍佰万元之捐款支票予澳门中联办协调部许爽部长(右二)和许潮生副部长(右一)。